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Z A P I S N I K 
 

 
Sa PETNAESTE sednice Programskog odbora RUV. Sednica je održana 07.07.2011. 

godine sa početkom u 17.00 časova u Novom Sadu, ul. Sutjeska br.1 (zgrada TVNS). 
 

Sednici je predsedavala prof. dr Svetlana Lukić-Petrović, predsednica Odbora. 
  

Predsednica je obavestila prisutne da sednici prisustvuje 16 članova Odbora i to: prof. dr 
Svetlana Lukić-Petrović, Danilo Koprivica, Runje Dujo, Marijeta Lazor, Selimir Radulović, 
Marija Radojčić, Predrag Nikić, dr Marica Marijana Suzić, mr Zoltan Sombati, dr Ištvan Biro, 
Milivoj Kojić, Davorka Draško, Jasmina Leković, Tibor Arva, Bojana Kulačin i dr Živorad 
Smiljanić, tako da Odbor može punovažno da radi i odlučuje. 
 

Sednici nisu prisustvovali: Vladimir Obadov, Dušan Petko, Dejan Zvekić. 
 

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali:  
Boris Labudović – predsednik Upravnog odbora Radiodifuzne ustanove Vojvodine  
Siniša Isakov – generalni direktor  Radiodifuzne ustanove Vojvodine 
 

Na predlog predsednice Programski odbor je sa jednoglasno usvojio: 
 

D N E V N I   R E D 
 

- usvajanje zapisnika sa 14. sednice Programskog odbora - 
 

1. PLAN AKTIVNOSTI I MERA U DALJEM RAZVOJU JAVNOG SERVISA RUV  

2. PITANJA, PREDLOZI I INFORMACIJE 
 

***** 
 

Odbor je jednoglasno, bez primedbi na predloženi tekst, usvojio zapisnik sa 14 sednice 
Programskog odbora, održane 04. maja 2011. godine. 
 
 
Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu. 
 

PRVA tačka dnevnog reda: PLAN AKTIVNOSTI I MERA U DALJEM RAZVOJU 
JAVNOG SERVISA RUV  
 
U uvodnom obraćanju Svetlana Lukić-Petrović, predsednica Programskog odbora je pozdravila 
goste, a ujedno i izvestioce po ovoj tački dnevnog reda, Borisa Labudovića, predsednika 
Upravnog odbora i Sinišu Isakova, generalnog direktora Radiodifuzne ustanove Vojvodine i 
izrazila zadovoljstvo što je Programski odbor u prilici da se neposredno informiše o planu 
razvoja RUV samo nekoliko dana od izbora novog generalnog direktora Javnog servisa 
Vojvodine. 
Predsednica Programskog odbora je informisala članove odbora o toku priprema i konsultacijama 
sa predsednikom Upravnog odbora koje su prethodile zakazivanju sednice. Istakla je da je datum 



održavanja sednice Programskog odbora usledio neposredno nakon što je Upravni odbor 
Radiodifuzne ustanove Vojvodine doneo odluku o imenovanju novog generalnog direktora kuće i 
Siniša Isakov zvanično preuzeo tu dužnost 01.jula t.g. Čestitajući g.Isakovu na izboru, 
predsednica je dala reč Borisu Labudoviću, predsedniku Upravnog odbora i Siniši Isakovu, 
generalnom direktoru Radiodifuzne ustanove Vojvodine da predstave osnovne ideje koje treba da 
doprinesu značajnijoj promeni sadašnjeg statusa RTV. 
Boris Labudović je izložio kriterijume Upravnog odbora koji su bili opredeljujući prilikom 
izbora generalnog direktora Radiodifuzne ustanove Vojvodine. Ocenio je da je Upravni odbor 
imao relativno lak zadatak prilikom izbora i da je Siniša Isakov izabran zbog četiri ključna 
razloga:  

• elaborat gospodina Isakova, kao ubedljivo najbolji i najtemeljniji, u odnosu na druge 
kandidate.  

• iskustvo stečeno radom u Radiodifuznoj ustanovi Vojvodine.  

• iskustvo stečeno radom na Akademiji umetnosti, stručnim časopisima, različitim stručnim 
komisijama...  

• rešenost gospodina Isakova da RUV restruktuira i reformiše.  
Posebno je apostrofirano da je između generalnog direktora i UO dogovoreno deset tačaka na 
kojima će se temeljiti dalji rad RUV, a čiji prvi rezultati treba da postanu vidljivi do kraja 
kalendarske godine. 
U izlaganju je istaknuto opredeljenje da RUV treba da bude suštinski regionalni javni servis, kao 
i da je profesionalizam, prilikom obavljanja poslova svih zaposlenih, neophodno načelo. 
Povećanje kvaliteta programa, gledanost i slušanost, kao i značajna redukcija angažovanih lica su 
bitni kriterijum na osnovu kojih će se temeljiti dalji rad Javnog servisa.  
Aktuelni rukovodioci su ocenili da postoji namera da se RUV značajno podmladi sa stručnim 
kadrom, da se značajno smanji broj zaposlenih koji nemaju adekvatno obazovanje, kao i onih 
zaposlenih čija su radna mesta, usled tehnoloških i drugih dostignuća smatraju zastarelim i 
neprikladnim za savremeno doba. Istaknuto je da je u planu formiranje zajedničkog deska za sve 
redakcije i sve medije, ulaganje u prostorno tehničke uslove rada, da postoji ideja da se 
podizanjem kredita ulože novčana sredstva u postojeće objekte Radio Novog Sada i Studia M i 
da se oformi jedan moderni dom Radio televizije Vojvodine.  
U daljem izlaganju je ukazano na to da opadanje pretplate u prethodnim mesecima uslovljava 
racionalnije poslovanje; zatim da je osavremenjivanje tehničko - tehnoloških uslova kao i uslova 
rada zaposlenih u redakcijama na jezicima nacionalnih zajednica jedan od prioriteta u daljem 
radu, kao i da će se u budućnosti insistirati na boljoj saradnji i zastupljenosti vojvođanskih 
intelektualaca i umetnika na Javnom servisu.  
Članovima Odbora je takođe preneto da je sačinjen protokol o saradnji izmedju RTS-a i RTV-a, 
koji bi uskoro trebalo da se potpiše u cilju bolje saradnje i otvaranje dopisništva RTV u 
Beogradu, što je planirano na jesen. Povećanje udela u gledanosti, odnosno, viši „share“ i viši 
rejting, koji regionalni Javni servis zaslužuje, je najveći prioritet kao i stvaranje pozitivnog 
ambijenta i saradnje između UO, generalnog direktora i novog menadžmenta.  
Siniša Isakov je naglasio da je elaborat, odnosno plan razvoja RUV, koji je priložen uz njegovu 
kandidaturu za generalnog direktora, plod konsultacija i usaglašavanja sa mnogim stručnjacima 
iz oblasti medija, pri čemu je uzeto u obzir da je Radio Televizija Vojvodine izuzetno 
kompleksna ustanova, kao i sama AP Vojvodina. Generalni direktor je istakao svoju saglasnost 
sa deset tačaka koje je Upravni odbor prepoznao kao neophodne za dalji razvoj sa akcentom na 
profesionalizaciju, odnosno, reprofesionalizaciju kadra koji će moći da odgovori na sve izazove u 
narednoj dekadi, naglasivši i činjenicu da je RUV u izuzetnoj teškoj situaciji zbog nepostojanja 
osnovne infrastrukture, ali i spremnost da se uz adekvatnu organizaciju taj segment prevaziđe.  
U daljem obraćanju nagovestio je da će u novom najužem rukovodstvu biti prisutni dokazani 
profesionalci čiji će zadatak biti da prepoznaju i podstaknu kreativan kadar na bolji rad, polazeći 



od toga da je jedini pravi put ka razvitku kroz profesionalizam. Ukazao je na činjenicu da su 
nekoliko godina unazad na Univerzitetu u Novom Sadu otvorene studije sa medijskom 
orijentacijom, što je značajna pretpostavka za školovanje novog, mladog kadra.  
G. Isakov se osvrnuo i na svoje viđenje uloge Upravnog i Programskog odbora. Istakao je da će 
budući menadžment u Upravnom odboru videti stručnog i pouzdanog partnera u izazovima koji 
slede u narednom periodu. Takođe je naglasio da uvažava ulogu i značaj Programskog odbora 
koji zbog strukture svog sastava predstavlja najdirektniji kontakt sa građanima, te da očekuje 
sugestije i smernice od Programskog odbora i izrazio želju da prisustvuje svakoj sednici kako bi 
bio u toku sa aktuelnostima i radom odbora.  
U daljem toku sednice usledio je pretres u kojem su učestvovali: Svetlana Lukić-Petrović, Dujo 
Runje, Marijeta Lazor, Siniša Isakov i Danilo Koprivica.  
Istaknuto je da je osnovna ideja pri zakazivanju sednice bilo upoznavanje i upućivanje sugestija 
novoizbranom generalnom direktoru. Ukazano je na potrebu što skorijeg rešavanja pitanja 
vezanih za programe manjiskih kolektiviteta i redakcija (posebno na već ranije uočen problem 
kod hrvatske redakcije); na nedovoljnu transparentnost izbora programa nezavisnih produkcija i 
ponovo je izraženo nezadovoljstvo zbog nedostupnosti neophodnih informacija vezanih za ovaj 
segment; pokazano je interesovanje za položaj TVNS kao centralnog regionalnog servisa u 
Dunavskoj mreži; napravljen je kratak osvrt na dve medijske strategije koje su figurisale u 
javnosti u prethodnih godinu dana (jedna od njih nije imala u vidu interes i specifičnosti RUV, a 
druga, aktuelna, prepoznaje ulogu i značaj Javnog servisa Vojvodine); pokrenuto je pitanje 
potrebe da se Programski odbor upozna sa planom digitalizacije televizije i radija. 
Konstatovano je da su prezentovani principi Upravnog odbora apsolutno u saglasnosti sa 
težnjama Programskog odbora u prethodne dve godine, te da će njihovo ispunjavanje biti i 
merljivost uspeha zacrtanih ciljeva. Istaknuto je zadovoljstvo zbog izraženih namera za 
afirmisanjem istinskih vrednosti, ljudi od imaginacije i elana.  
Izneta su očekivanja da će u narednom periodu biti poboljšana komunikacija i saradnja 
Programskog odbora, Upravnog odbora i rukovodstva RUV-a. U tom smislu, kao jedan od prvih 
znakova bolje saradnje, očekuje se da će članovima Programskog odbora, radi informisanja, u 
pismenoj formi biti dostavljeno deset principa razvoja RUV koje je utvrdio Upravni odbor. 
Generalni direktor je konstatovao da u prethodnih osam meseci nije bilo pomaka u projektu 
Dunavske mreže i istakao nova personalna rešenja i aktivnosti kao najpotrebnije mere. Za uočene 
probleme manjinskih redakcija će se tražiti rešenje – kadrovski i organizaciono (formiraće se 
timovi koji će se raditi kvalitetnije i efikasnije). U tom smislu, istaknuto je postojanje volje za 
boljom i intenzivnijom saradnjom sa Savetima nacionalnih zajednica koji bi svojim sugestijama 
doprineli poboljšanju sveukupnog programa.  
Takođe je izneo da se razmišlja o uvođenju programa i na drugim jezicima, sem onih sada 
zastupljenih na RTV-u, te da se razmatra uvođenje informativne emisije na engleskom jeziku.  
Generalni direktor Siniša Isakov je u svom odgovoru na pitanje o nezavisnim produkcijama 
istakao da se radi o zakonskoj obavezi RUV-a, koja treba da doprinese raznovrsnosti programa. 
Podržao je ideju praćenja i ocene kvaliteta i ispunjenosti ciljeva novog rukovodstva, uvođenje 
monitoringa koji bi trebali da budu jasni indikatori promena u kvalitativnom smislu. Strukovne i 
nevladine organizacije bi trebale da učestvuju u odabiru programa nezavisnih produkcija, kako bi 
njegov sadržaj bio što kvalitetniji. Takođe, kontrola, kanalisanje, transparentnost tog mehanizma 
za ovu sferu je veoma značajno. Zbog svega navedenog bitno je da se sprovedu navedene stavke 
kako se nezavisne produkcije ne bi pretvorile u ispunjavanje zakonske odredbe već njene suštine, 
a to je doprinos raznovrsnosti programa.  
Osvrćući se na medijsku strategiju, generalni direktor je konstatovao pogodnosti koje se nalaze u 
tekstu nacrta, ali i podsetio na nerešen problem zgrade TV NS, odnosno osnovnih preduslova za 
obavljanje delatnosti u prostiornom smislu.  
Nakon diskusije jednoglasno su usvojeni sledeći: 
 



Z A K LJ U Č C I 
       

1. a)  Programski odbor podržava ambicije generalnog direktora da se sprovedu aktivnosti i 
mere koje će obezbediti veću gledanost/slušanost programa.  
b) Programski odbor podržava promene koje su usmerene ka podizanju kvaliteta i 
raznovrsnosti programa. 

2. a)  Programski odbor očekuje da će biti respektovane dosadašnje sugestije odbora koje se 
odnose kako na pojedine organizacijske segmente, tako i na jačanje redakcija na jezicima 
manjinskih kolektiviteta. 
b)  Programski odbor očekuje da će biti respektovane sugestije koje se odnose na izbor 
programa koji se stvaraju u koprodukciji, odnosno nezavisnoj produkciji. 

3. Programski odbor smatra jednim od prioriteta aktivnosti radi obezbeđivanja uslova da 
TVNS preuzme ulogu centralnog regionalnog servisa u okviru Dunavske mreže.  

4. Programski odbor donosi zaključak da će do kraja godine biti održana posebna sednica 
Programskog odbora gde će članovi biti upoznati sa pitanjem digitalizacije televizije i 
radija. 

5. Programski odbor očekuje da Upravni odbor i generalni direktor u najskorije vreme 
upoznaju Programski odbor sa deset ključnih tačaka koje se odnose na plan aktivnosti i 
rada u narednom periodu, dostavljajući materijal u pisanoj formi.  

 
DRUGA  tačka dnevnog reda: PITANJA, PREDLOZI I INFORMACIJE  
 
v Predsednica Svetlana Lukić Petrović je informisala članove PO o dve rasprave koje su 

održane u velikoj sali Skupštine Vojvodine, a koje su od značaja za Javni servis Vojvodine.  

§ Prva rasprava u organizaciji Kancelarije OEBS-a u Srbiji i Nezavisnog društva novinara 
Vojvodine, na koju su bili pozvani svi članovi Programskog odbora, je održana 18. maja 
2011. god. pod nazivom „Budućnost Javnog Radiodifuznog servisa u Vojvodini“; 

§ Druga javna rasprava o Nacrtu strategije razvoja sistema javnog informisanja do 2016. 
godine, u organizaciji Pokrajinskog sekretarijata za kulturu i javno informisanje i 
Ministarstva kulture, informisanja i informacionog društva, je održana 23. juna 2011. i prema 
izveštajima sa tog skupa se može zapaziti da su učesnici rasprave bili predstavnici medija i 
medijskih udruženja i organizacija, članovi radne grupe za izradu Nacrta, predstavnici 
nadležnog republičkog ministarstva, nadležnog pokrajinskog sekretarijata, kao i predstavnici 
nacionalnih saveta nacionalnih zajednica u Vojvodini. Na raspravu nisu pozvani članovi 
Programskog odbora, niti su o njenom održavanju zvanično informisani. 

 
v Na konferenciji o budućnosti RUV-a bilo je prisutno nekoliko članova Programskog odbora 

(Svetlana Lukić-Petrović, Danilo Koprivica, Marijeta Lazor, Marica Marijana Suzić). 
Predsednica Programskog odbora je informisala prisutne da je na pomenutoj raspravi ukratko 
iznela iskustva iz dvogodišnjeg rada i osnovne stavove Odbora, istakavši da ovo telo radi u 
okviru zakonskih i statutarnih odredaba, kao i da postoji nezadovoljstvo zbog nedovoljne 
komunikacije sa rukovodećim organima RUV... Zamenik predsednika Programskog odbora, 
Danilo Koprivica, je informisao prisutne da su predstavnici OEBS-a izrazili nezadovoljstvo 
zbog naglih promena u RUV, odnosno smenjivanja rukovodstva, jer po njihovim rečima to 
predstavlja nedostatak kontinuiteta u radu rukovodećih organa. Takođe je preneo da se u 
drugom delu sednice jedan od prisutnih kritički osvrnuo na rad Programskog odbora, 
zamerajući inertnost, nedovoljno saopštavanje i obraćanje Programskog odbora povodom 
nekih pitanja vezanih za funkcionisanje RUV. Gospodin Koprivica se aktivno uključio u 
raspravu naglasivši da je funkcija Programskog odbora savetodavne prirode. 

 



v Predsednica Programskog odbora je takođe iznela da je u cilju adekvatnog informisanja 
odbora, nakon konsultacija sa zamenikom, procenila da potrebno pribavi tekst sa zaključcima 
donetim nakon rasprave u Skupštini APV od 18.05.2011. godine. Međutim u kontaktima sa 
ovlašćenim licima za prosleđvanje teksta, Kancelarijom OEBS-a u Srbiji i Nezavisnim 
društvom novinara Vojvodine, dobijena je informacija da je tekst u procesu odobravanja u 
centrali OEBS-a u Beču i kao takav, bez odobrenja, ne može biti pravno valjan dokument.  

 
Nakon rasprave, ocenjujući da se mogu preduzeti određene radnje u cilju unapređenja rada 
Programskog odbora, formulisani su sledeći  
 

Z A K LJ U Č C I 
 

v U cilju bolje dostupnosti informacija o radu Programskog odbora potrebno je postaviti 
zapisnike sa sednica Odbora koji nedostaju na web stranici RUV-a. 

v Potrebno je sačiniti tekst javne preporuke koju će Programski odbor uputiti Upravnom 
odboru i generalnom direktoru RUV, a u skladu sa čl.42 Poslovnika o radu. Za nacrt 
teksta javne preporuke koji će na nekoj od narednih sednica biti prezentovan i usaglašen 
sa svim članovima odbora, zadužuju se članovi Komisije za odnose sa eksternom 
javnošću,  

v Programski odbor će uputiti dopis Ministarstvu kulture, informisanja i informacionog 
društva i Pokrajinskom sekretarijatu za kulturu i javno informisanje kao suorganizatorima 
skupa posvećenog Nacrtu strategije razvoja sistema javnog informisanja u kojem će 
izraziti nezadovoljstvo zbog činjenice da Programski odbor nije bio pozvan da bude 
učesnik u raspravi u Novom Sadu i očekivanje da će u daljem procesu ovaj Odbor biti 
uključen u raspravu. Za tekst dopisa zadužuje se Danilo Koprivica, zamenik predsednika. 

v Nacrt strategije razvoja sistema javnog informisanja do 2016. godine, proslediti na 
elektronske adrese članova Odbora 

      

Predsednica je konstatovala da je rad po utvrđenom dnevnom redu okončan i zaključila sednicu 
Programskog odbora u 18.25 h. 
 
 

Zapisnik sačinio                                                                  Predsednica PO RUV 
                                                                                
                                                                               
Stanislav Radulović, dipl.pravnik                         Prof. dr  Svetlana Lukić - Petrović 
 


